
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00345
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 23 E 24/MAIO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

92 3,7 3,7 3,7
499 19,9 19,9 23,6
700 28,0 28,0 51,6
503 20,1 20,1 71,7
440 17,6 17,6 89,3
266 10,7 10,7 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1261 50,4 50,4 50,4
1239 49,6 49,6 100,0
2500 100,0 100,0

p3 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

994 39,8 39,8 39,8
184 7,4 7,4 47,1
434 17,4 17,4 64,5

68 2,7 2,7 67,2
28 1,1 1,1 68,3

198 7,9 7,9 76,2
326 13,0 13,0 89,3

268 10,7 10,7 100,0
2500 100,0 100,0

Page 1



p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
FHC em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
3 Fernando Henrique 
Cardoso
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1226 49,0 49,1 49,1
802 32,1 32,1 81,2

315 12,6 12,6 93,8

156 6,2 6,2 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p7 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
Orestes Quércia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
6 Orestes Quércia
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1321 52,8 52,9 52,9
536 21,4 21,4 74,3
464 18,6 18,6 92,9

177 7,1 7,1 100,0
2498 99,9 100,0

2 ,1
2500 100,0

p8 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Orestes Quércia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Orestes Quércia
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1143 45,7 45,8 45,8

511 20,5 20,5 66,3
595 23,8 23,8 90,1

247 9,9 9,9 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
Leonel Brizola em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1343 53,7 53,8 53,8
446 17,8 17,8 71,6
540 21,6 21,6 93,3

169 6,7 6,7 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0

p10 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre FHC 
e Leonel Brizola em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

512 20,5 20,5 20,5
1190 47,6 47,7 68,2

584 23,3 23,4 91,6

210 8,4 8,4 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0

p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
11 Não sabe
12 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
13 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

11 ,4 ,4 ,4
539 21,5 21,5 22,0
688 27,5 27,5 49,5
160 6,4 6,4 55,9

238 9,5 9,5 65,4
143 5,7 5,7 71,1
186 7,4 7,4 78,6
248 9,9 9,9 88,5
112 4,5 4,5 93,0

175 7,0 7,0 100,0

2500 100,0 100,0
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p11b Em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
Total

1657 66,3 66,3 66,3
0 ,0 ,0 66,3

171 6,9 6,9 73,1
126 5,1 5,1 78,2

194 7,8 7,8 85,9
172 6,9 6,9 92,8
179 7,2 7,2 100,0

2500 100,0 100,0

p11c Em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
Total

2106 84,3 84,3 84,3
1 ,0 ,0 84,3

15 ,6 ,6 84,9

144 5,8 5,8 90,6
144 5,8 5,8 96,4

90 3,6 3,6 100,0
2500 100,0 100,0

p11d Em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Fernando Henrique 
Cardoso
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
Total

2278 91,1 91,1 91,1
0 ,0 ,0 91,1
0 ,0 ,0 91,1

13 ,5 ,5 91,6
132 5,3 5,3 96,9

77 3,1 3,1 100,0
2500 100,0 100,0
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p11e Em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Esperidião Amin
5 Flávio Rocha
6 Orestes Quércia
Total

2379 95,2 95,2 95,2
1 ,0 ,0 95,2

11 ,4 ,4 95,6
109 4,4 4,4 100,0

2500 100,0 100,0

p18 Falando agora no governo do estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria? (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Zé Dirceu
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

1947 77,9 77,9 77,9
309 12,4 12,4 90,3

16 ,6 ,6 90,9
31 1,2 1,2 92,1
33 1,3 1,3 93,5

11 ,4 ,4 93,9
24 1,0 1,0 94,9
85 3,4 3,4 98,3

44 1,7 1,7 100,0
2500 100,0 100,0

p19 Se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria. E se fossem 
estes, em qual você votaria? (RESPOSTA ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Zé Dirceu
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
6 Barros Munhoz
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

1948 77,9 77,9 77,9
305 12,2 12,2 90,1

20 ,8 ,8 90,9
34 1,4 1,4 92,3
40 1,6 1,6 93,9

27 1,1 1,1 95,0
80 3,2 3,2 98,2

46 1,8 1,8 100,0
2500 100,0 100,0
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p20a E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum para governador? (ESTIMULADA 
E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Zé Dirceu
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
11 Não sabe
12 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
13 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

1953 78,1 78,1 78,1
47 1,9 1,9 80,0

136 5,4 5,4 85,4
35 1,4 1,4 86,9
65 2,6 2,6 89,5

33 1,3 1,3 90,8
24 1,0 1,0 91,7

103 4,1 4,1 95,9
49 2,0 2,0 97,8

54 2,2 2,2 100,0

2500 100,0 100,0

p20b E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum para governador. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Zé Dirceu
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
Total

2354 94,2 94,2 94,2
1 ,1 ,1 94,2

13 ,5 ,5 94,8
67 2,7 2,7 97,4
22 ,9 ,9 98,3

26 1,0 1,0 99,3
16 ,7 ,7 100,0

2500 100,0 100,0

p20c E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum para governador. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mário Covas
2 Zé Dirceu
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
Total

2406 96,2 96,2 96,2
0 ,0 ,0 96,3
1 ,0 ,0 96,3
7 ,3 ,3 96,6

50 2,0 2,0 98,6

20 ,8 ,8 99,4
16 ,6 ,6 100,0

2500 100,0 100,0
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p20d E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum para governador. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
Total

2432 97,3 97,3 97,3
2 ,1 ,1 97,4
2 ,1 ,1 97,4

50 2,0 2,0 99,4
14 ,6 ,6 100,0

2500 100,0 100,0

p20e E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum para governador. Qual mais? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Luís Antônio de 
Medeiros
5 Antônio Cabrera
6 Barros Munhoz
Total

2448 97,9 97,9 97,9
0 ,0 ,0 97,9

1 ,0 ,0 97,9
51 2,1 2,1 100,0

2500 100,0 100,0

p38a Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Luíza Erundina
2 João Hermann
3 José Serra
4 Eva Blay
5 Romeu Tuma
6 José Campos Machado

7 Jorge Yunes
8 Miguel Colassuono
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

1947 77,9 77,9 77,9
110 4,4 4,4 82,3

8 ,3 ,3 82,6
144 5,8 5,8 88,4

4 ,2 ,2 88,6
109 4,4 4,4 92,9

11 ,5 ,5 93,4

3 ,1 ,1 93,5
15 ,6 ,6 94,1
80 3,2 3,2 97,3

67 2,7 2,7 100,0
2500 100,0 100,0
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p38b Se a eleição para senador fosse hoje em quais destes candidatos você votaria. Em quem 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Luíza Erundina
2 João Hermann
3 José Serra
4 Eva Blay
5 Romeu Tuma
6 José Campos Machado

7 Jorge Yunes
8 Miguel Colassuono
10 Em branco / nulo / 
nenhum
11 Não sabe
Total

1947 77,9 77,9 77,9
57 2,3 2,3 80,2
15 ,6 ,6 80,8
89 3,5 3,5 84,3
11 ,4 ,4 84,8
73 2,9 2,9 87,7
15 ,6 ,6 88,3

10 ,4 ,4 88,7
30 1,2 1,2 89,9

134 5,4 5,4 95,3

119 4,7 4,7 100,0
2500 100,0 100,0

p21 Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

439 17,5 17,5 17,5
384 15,3 15,3 32,9

18 ,7 ,7 33,6
72 2,9 2,9 36,5
13 ,5 ,5 37,0

6 ,3 ,3 37,2
83 3,3 3,3 40,6

5 ,2 ,2 40,8
83 3,3 3,3 44,1

7 ,3 ,3 44,4
41 1,6 1,6 46,0
26 1,0 1,0 47,0

130 5,2 5,2 52,3
1048 41,9 41,9 94,2

145 5,8 5,8 100,0
2500 100,0 100,0
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p22 O Ministro da Fazenda, Rubens Ricupero, anunciou há duas semanas atrás um conjunto de 
medidas que fazem parte do plano econômico do governo iniciado em março. Você diria que está 

bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está bem informado
2 Está mais ou menos 
informado
3 Está mal informado
Total

244 9,7 9,7 9,7
825 33,0 33,0 42,8

1431 57,2 57,2 100,0
2500 100,0 100,0

p23 O Ministro da Fazenda, Rubens Ricupero, anunciou há duas semanas atrás um conjunto de 
medidas que fazem parte do plano econômico do governo iniciado em março. De um modo geral, 

você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está sendo bom
2 Está sendo ruim
3 Nem bom, nem ruim / é 
indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

710 28,4 28,4 28,4
920 36,8 36,8 65,2
457 18,3 18,3 83,5

412 16,5 16,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0

p24 O Ministro da Fazenda anunciou há duas semanas um conjunto de medidas que fazem 
parte do plano econômico do governo iniciado em março. Você se sente mais beneficiado, 

mais prejudicado ou é indiferente ao plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

450 18,0 18,0 18,0
1009 40,3 40,3 58,3

818 32,7 32,7 91,1
217 8,7 8,7 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2500 100,0 100,0

p25 Em julho será implantada uma nova moeda, o Real, que vai substituir o atual Cruzeiro 
Real. Na sua opinião, a partir de julho, com a nova moeda, a inflação vai aumentar, diminuir 

ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

562 22,5 22,5 22,5
798 31,9 31,9 54,4
835 33,4 33,4 87,8
305 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0
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p31 Você trabalha? Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é aposentado, é dona de 
casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa
5 Está desempregado
6 Outras
Total

1497 59,9 59,9 59,9
130 5,2 5,2 65,1
234 9,4 9,4 74,5
447 17,9 17,9 92,4
175 7,0 7,0 99,4

16 ,6 ,6 100,0
2500 100,0 100,0

p32 No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico / 
free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

1003 40,1 40,1 40,1
243 9,7 9,7 49,8
386 15,4 15,4 65,3

229 9,1 9,1 74,4

186 7,4 7,4 81,9

274 11,0 11,0 92,8

44 1,8 1,8 94,6

39 1,6 1,6 96,2

32 1,3 1,3 97,4

64 2,6 2,6 100,0
2500 100,0 100,0
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p33 Qual é a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica
2 Protestante
3 Evangélica
4 Assembléia de Deus
5 Pentecostal
6 Kardecista
7 Candomblé
8 Umbanda
9 Judaica
10 Budista
11 Seicho-No-Ie
12 Outras
Total

1999 80,0 80,0 80,0
46 1,9 1,9 81,8

136 5,4 5,4 87,2
53 2,1 2,1 89,4

9 ,3 ,3 89,7
34 1,4 1,4 91,1

7 ,3 ,3 91,4
23 ,9 ,9 92,3

1 ,0 ,0 92,3
4 ,2 ,2 92,5
1 ,1 ,1 92,5

187 7,5 7,5 100,0
2500 100,0 100,0

p34 (PARA QUEM TEM RELIGIÃO) Você se considera:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito praticante
2 Praticante
3 Não muito praticante
4 Nada praticante
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,3 ,3 ,3
356 14,3 14,8 15,0
676 27,1 28,0 43,0

1061 42,4 43,9 86,9
298 11,9 12,4 99,3

18 ,7 ,7 100,0
2416 96,6 100,0

84 3,4
2500 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o lo grau
2 2o grau
3 Superior
Total

1718 68,7 68,7 68,7
628 25,1 25,1 93,8
154 6,2 6,2 100,0

2500 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de abril?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR
Total

825 33,0 33,0 33,0
722 28,9 28,9 61,9
434 17,3 17,3 79,2
214 8,6 8,6 87,8
114 4,6 4,6 92,4
191 7,6 7,6 100,0

2500 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro Oeste
Total

1120 44,8 44,8 44,8
400 16,0 16,0 60,8
676 27,0 27,0 87,8
304 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0

PORTE Porte de Municípios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

907 36,3 36,3 36,3
735 29,4 29,4 65,7
858 34,3 34,3 100,0

2500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

32 1,3 1,3 1,3
60 2,4 2,4 3,7
81 3,2 3,2 6,9
70 2,8 2,8 9,7
64 2,6 2,6 12,3
69 2,7 2,7 15,0
71 2,8 2,8 17,9
67 2,7 2,7 20,5
77 3,1 3,1 23,6
81 3,2 3,2 26,9
79 3,2 3,2 30,0
62 2,5 2,5 32,5
79 3,2 3,2 35,6
66 2,7 2,7 38,3
80 3,2 3,2 41,5
52 2,1 2,1 43,6
60 2,4 2,4 46,0
65 2,6 2,6 48,6
75 3,0 3,0 51,6
79 3,2 3,2 54,8
55 2,2 2,2 57,0
41 1,7 1,7 58,6
57 2,3 2,3 60,9
43 1,7 1,7 62,6
41 1,6 1,6 64,3
45 1,8 1,8 66,0
46 1,8 1,8 67,9
47 1,9 1,9 69,8
49 2,0 2,0 71,7
50 2,0 2,0 73,8
44 1,8 1,8 75,5
34 1,4 1,4 76,9
30 1,2 1,2 78,1
26 1,0 1,0 79,1
27 1,1 1,1 80,2
21 ,9 ,9 81,1
37 1,5 1,5 82,5
25 1,0 1,0 83,5
22 ,9 ,9 84,4
17 ,7 ,7 85,1
14 ,6 ,6 85,7
27 1,1 1,1 86,7
26 1,0 1,0 87,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
84
85
86
90
92
Total

26 1,0 1,0 87,8
39 1,6 1,6 89,3
36 1,4 1,4 90,8
31 1,2 1,2 92,0
26 1,0 1,0 93,0
22 ,9 ,9 93,9
20 ,8 ,8 94,7
21 ,8 ,8 95,6

9 ,4 ,4 95,9
10 ,4 ,4 96,3
17 ,7 ,7 97,0
12 ,5 ,5 97,5
12 ,5 ,5 98,0

7 ,3 ,3 98,2
10 ,4 ,4 98,6

4 ,2 ,2 98,8
2 ,1 ,1 98,9

10 ,4 ,4 99,3
4 ,1 ,1 99,4
4 ,2 ,2 99,6
3 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
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